



U bespoštednoj trci za najluksuznije, najčudnije, najzanimljivije, naj po bilo kom osnovu hotele u svetu, arhitekta, projektanti i inovatori se trude da nečim zadive goste, ili ih jednostavno privuku bizarnošću ponuđenog prostora ili usluga. Tako su u ponudi luksuzni igloi, hoteli u obliku kapljice vode, sa nevidljivim staklenim sobama, a na drvetu, eko hotel vodopad, hotel u vuklanu... Pa hotel sa boravištima oblika od trojanskog konja do velike vinske bačve...

Srbija nema svog predstavnika u ovaka neobičnoj konkurenciji, ali postoje oni koji se nekim svojim posebnostima ističu i osvajaju poverenje gostiju na sebi svojstven način. Jedan na listi hotela koji se ističu je hotel „Olimp“ na Zlatiboru, koji od samog otvaranja 2001. godine pa do danas, igra na kartu ljudskog faktora.

Ono što hotel „Olimp“ odvaja od svih drugih je domaćinska, prijateljska atmosfera, ljubaznost osoblja spremnog da pomogne kad god se za to ukaže potreba. Inače, „Olimp“ je hotel sa 4*, koji ispunjava sve uslove i za jednu zvezdicu više.

Miodrag Ilić, direktor hotela „Olimp“ kaže da je iza njih još jedna uspešna godina.

-U novembru smo postali prvi hotel u Srbiji koji je dobio energetske pasoš, zvanično uručen od strane ministra građevine i prostornog planiranja Velimira Ilića na prigodnoj svečanosti u našem hotelu. U vreme opšte akcije i trenda obnovljivih izvora energije postali smo prvi hotel u Srbiji koji je dobio energetske pasoš. Ali, tu priču smo počeli još pre trinaest godina, kada smo uradili solarne kolektore i kada je to bio najveći solarni sistem za grejanje vode u kontinentalnom delu zemlje. Sada smo to nastavili sa toplotnim pumpama, sa grejanjem u potpunosti hotela sa vodom iz našeg bunara, a priča je završena sa dobijanjem energetskog pasoša.

To konkretno za hotel znači finansijsku uštedu 1:5 u odnosu na lož ulje, koje smo koristili kao energent za grejanje i ostvarenu uštedu od pet do osam puta. Čitav projekat je koštao 160.000 evra, ali će se u potpunosti vratiti za četiri godine.

Osim toga ovo je jedini hotel koji poseduje osim malog, dečijeg, i olimpijski bazen, koji takođe u potpunosti koristi vodu sa našeg izvora, i u letnjem periodu predstavlja najkonkretniju turističku ponudu na Zlatiboru. U sezoni, svakoga dana u proseku, na našim bazenima se „okupa“ 1.000 kupača i nikada nije bilo kakvih ekscesa, niti problema sa vodom, jer imamo savremene sisteme za njeno prečišćavanje.

Ono što svi sa nestrpljenjem očekujemo je izgradnja wellness centra. Već godinu i po dana najavljuvan, ove godine bi trebalo da bude završen najmoderniji i najveći wellness centar na Zlatiboru, sa svom potrebnim sadržajima, na oko 1100m² - ističe Miodrag Ilić.

I to nije sve, jer u hotelijerstvu se nikada ne stavlja tačka. Kada se završe jedne već počinju druge aktivnosti, pa tako „Olimpu“ predstoji renoviranje soba i apartmana u „starom“ delu hotela (deset godina po otvaranju, hotel „Olimp“ je znatno proširio svoje kapacitete). Posle

toga planira se izgradnja jedne trenažne hale...

Puno je hotela, apartmana na Zlatiboru, a hotel „Olimp“ svemu tome odoleva i ostaje omiljeno stecište turista. Tajna je sigurno u atmosferi, ali i u usklađenosti između kvaliteta usluga i pristojnih cena. Zato Hotel „Olimp“ nema problema sa popunjenošću kapaciteta:

-Za Novu godinu hotel je tradicionalno bio popunjen, a organizovan je doček i repriza dočeka. Čitav Zlatibor bilo je puno sveta. Mi smo novogodišnji paket pravili za tri i pet dana i sve je bilo puno, kao i uvek, bez obzira što je ovoga puta izostao sneg. Sneg kao uslov dolazi posle praznika, kada prođu praznici i počne zimski raspust, kada se roditelji sa malom decom odvažavaju da vreme provedu na planini, onda sneg igra bitniju ulogu. Sam doček Nove godine i nove godine ne zavise mnogo od snega, da li ga ima ili nema. Većina gostiju za Novu godinu su isti gosti - tvrdi gospodin Ilić.

Po pravilu februar, mart, april, važe za kritične mesece u turizmu na planinama, ali pošto u januaru nije bilo snega, na Zlatiboru ga očekuju u februaru, pa samim tim ako bude snega i predstojeće zatišje u broju gostiju lakše će se prebroditi.